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TA ВРУЧИЛИ ЙОМУ СВОЇ ДОМАГАННЯ ГОВ. КУПЬІШЕВ ЗДАЄ ЗВІТ НА 16 КОНГРЕСІ ВСЕСОЮЗНОЇ 
КОМПАРТІЇ ПРО ВЕДПЧЬЗІІІ ЛОСЯ І НЕІШЯ НА 

ПОЛІ ІНДУСТРІЯДІЗАЦИ.

КОМУНІСТИЧНІ ПОСЛИ ФІНЛЯНДСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ 
ЗАКЛИКАЮТЬ РОЬІТНИКІВ ЦІЛОГО СВІТА 

ДО ПРОТЕСТУ. Ґ

»> '
(Всздроіна депеша Інпрско^.і.)

МОСКВА. 9 лиЬнн. У ев'им
парламенті. ГОЛОВА ДОМІНІЯЛЬНОГО УРЯДУ КАЖЕ НА МІТІНГУ, Щді ост.ігочно'.'як вже провінція не 

"ДЕЯКІ ЛЮДИ Є ТОМУ ЬЕЗРОВІТНІ, ШО НЕ ХОЧУТЬ иоже. 3 НИМ >'поРатися- 1"Ра 
..............

уряд і-теперішній ліберальний інрічниіі Î І.цін той. Куйбіщев 
'Я думаю, ' що деякі люди сі уряд його притримаємся. сказав, щр, коли На иривсрнсн- 

тому безробітні, шо вони не ""Кіш відчитай також домаган ня довоєнного упівнн проіук- 
хочуть працювати." . „и-безробігних. предложен, йо- цГ, в ,->илянськш IIUVVT|)il вЛяЛ„

"Я думаю, шо ви иовнші^му перед мти,ом Ви. сказав. шкть в,лГпдовн то ;на
відкликати цю «яву . почувся [що Домагання конференції на ,„ив,фш|в ДІІВ„( ІІНоГі> х рівня
голос з галери Були також »... були б заступлені беТро- г,у лише два Й ....  ,ю-
ІНШІ оклики З PUKHHX МІСЦІ, тс- б ти. вже вирішене, сеото що, 1 .. А»-’. X ке. а на потроєння ного можеатр\. де відбувався мітінг. При- домнняльнии уряд скличе таке1 ... 1 , треба оуде лише один рік:хильники. him а кричали на конференцію. Він висловив ,,1 1 1 „В перших трох роках вложе-адрееу тих, шо перепивали, свою “особисту симпатію з .. »1 . ■ „ . « ! но 11 мі льярдів рублів, піхтіасекх рацією від безробіття та u .. .0.8 мільярдів, передбаченихhu.ni п.т салі веиокоілосЯ. агад.ін Про інші точки в письмі .. плином. Капітал основних ш-премієр Кіш сказав у віДно ос (робітних, однак пресові де-
відь на запит до нього:

“Я мав сказати, що я не ду
мав. шо серед ііублики є дехто 
з тої ікляси, яле судячи'шгда.

Хсмікальиа • індустрія вика
зує труднощі як нові)- індустрія, 
але передбачення плану про 
побільшення індустрії В СІМ ра
ни буде виконане. ФЛбричне
виробництво розвивається..в
рямцнх п інну, хоч деякі галузі 
випередили плин, а інші оста- 
ють йозаді з огляду на поло
гі,атомне постачання сирих ма- 
теріялів. Технічні культури, 
як бавовна, ієн. конопля й ін
ші. мусять поліпшитися.

Продукція рільничої маши
нерії досягла -130 мільйонів 
рублів, проти 67 мільйонів ру
блів перед ВІЙНОЮ If 
вона досягне_ Н'Иї 
рублів, IIЄ рев IIІII и В ПІ и-'Ті родук - 
цію' і З лучених Державах. Ми- 
нулого'року 3 ироц машинерії- 
гонено, електрикою (така як 
ірактори іг т. її.). Тепер цей 
відсоток збільшився до 24 а 
№ 1 930 ум > 11 і він буде виносити 
60 upon.

І) осеїні 1931 року відкриєть
ся фабрика автомобілів у Ни
жнім Новгороді з річно*# про
дукцією 140,000 автомобілів, а 
існуючі фабрики будуть повій-

.ГЕЛЬСІНГФОРС, Фінляндія, нашої грани в
8. липня
на Гельсінгфорс розпочався в 
4-ій годині сьогодні рано. Тро-

Фашістський похід,! м'ль Табель, Калі Кигаля.
І Кале Маріляйнен та Арво 
ІЛегТо, були насильно ааатако- 
! ваш фашістськими розбишака- 

ки з у зброє ними фа цистами е мн Деякі з них були нірвані 
в дорозі До міста. Встановлено після облави на їх доми Де- Депеші до денної капіталі

стичної преси повідомляють, 
що коли премієр Мскензі Кіш 
прибув 10 липня до Едмонто
ну, щоб відбути там виборний 
мітінг,”на за'лізничім двірці йо- 
йо стрінула велика юрба без
робітних, зложена з о код о 500. 
осіб. Провідники безробітних 
вручили Кінґові ПИСЬМОВІ) Якім 
були з’ясовані їхні домагання. 
Преміер приняв .письмо і схо
вав до кишені для використан-

пости першої допомоги. Фа - яких і них шбранб з поїздів, 
шісти, що вже прибули, ро.змі- коли вони їхали до шарлямен- 
стилися в школах і публичних ; Ту, й завезено в невідомі місця.

... .....будинках Фашістм najpo.no- Ми не знаємо, що з ними тепер
ють вулиці. Зараз усе спокій- діється. Ті члени нашої групи, 
но. Вулиці робітничих кварта- щц все ще є на волі, та їхні 
лів опущено. Ломимо фашіст-. товариші робітниюі є пошуку

вані та гТереслідувані фашиста
ми Ми апелюємо до вас під
нести ваш голос протесту#«ро
ти цього брутального фашіст- 
ського Терору.

Група соція.«етичних,робіт
ників і малих фермерів у фін- 
тяндськім парламенті.

* Вил'яі) Ьгннер

. ського розпорядку ВИВІСИТИ 
фашістські прапори, в робітнії 
чій дільниці" не видно таких 
прапорів Уряд .закрив робіт
ничі клюби. Міністер внутрі
шніх справ видав приказ аре
штувати комуністичних послів. 
Однак досі не арештовано ще 
ні одного посла

щоб вони замовчали

Ml fb
році

ЬЙОНІВ
дустрпі подвоївся, будуються печім не кажу і ь, які це були . , ,фабрики вартості 12 мільярдів
рублів Ленінський плян елек
трифікації переведено В 10 рО- 

! ках. даміств у 15. Два ра'ш 
тільки капіталу,вложено в гає к- 
гричну індустрію н цім році, 
шо в мину .їй році Вклади 
капітале в цій індустрії с. а іду-

ня на мітінгу.
Коли Кінг розпочав свою 

промову на мітінгу, чоловік з 
пУблики закликав: ТА що з- 
безробпними У відповідь 
на це преміер сказав, іію при
святить першу частину своєї 
промови безробітним ,

Однак ця промова була'зне
вагою для безробітних. І Ірс- 
чієр Кінг почав її такими сло
вами:

домагання.
Щоб “дати роботу" для без

робітних. преміер Кінг проио-
увагах мойого приятеля на га
лери, він може ’бути один і залізниць на поверхні.землі, .а 
них " (Себто один і тих,- що: в тих місцях .збудувати собвсі. 
нібито не “хочуть" робити.) ’ В такий спосіб Викручувався 

Далі Кінг переповів свою перед безробітними

иував скасувати перетинання

В спеціальній каблограмі до 
“Дей.аі Воркера", органу Кому • 
містичної Партії Злучених Дер
жав, група фінляндських кому
ністичних послів апелює до 
робітників світа протестувати 
проти фіпиістського терору у 
Фінляндії, де фашістські роз
бишаки поривають і вбивають 
бойових робітників днем і ніч
чю. Телеграма звучить:

"ГЕЛЬСІНГФОРС, Фінляндія,
8 липня

. Повідомляємо вас, що члени

Від часу здавленая фінлянд
ської . революції аріянтськимн 
імііеріялістнчннми І військами 
після війни й запаітування фіь 
Тібетського терору. Комуні
стична Партія у Фінляндії є не
легальна. Однак ломимо фа- 
шістського терору, робітники 
й селяни вибрали своїх комуні
стичних послів до фінляндсько
го парламенту. Підпис під 
мовищою каблєг рамою це ле
гальна назва комуністичної 
Групи в нарляменті.

голова
стару історію про те, що без- уріїду, який не зробив абсо- 
робіття е справою муніципа- лютно. нічого, щоб допомогти
ліві далі справою провінції, а безробітним

НІЧОГО року знову ПОДВОЯТЬ 
цьогорічні вклади.

Плян установляє остаточну 
ЙифрЛ' В продукції ВУГІЛЛЯ .на 
75 мільйонів гон, однак її я ци
фра вже отягнена. Цифра вста
новлена для п'ятого рою. аїрі

МІЛЬЙОНІВ ДОЛАРІВ дукції нафти вже також оеш
НА ЧКРЛРНМЯ нспи. Остаточні цифри і їй

ні., раніш ішли до Злучених ПЯ 46ГиоППП продукції чавуне ібмьіиено з
Держав ' І'1 ДО 17 -мільйонів тон. ■>

■ Такому зближенні дуже І'- І,ЛРИЖ- !) |"""и фінин" Радянський Сонм буде
сприяє той факт, то німецькі сова КОМІСІЯ "аіаги ІІОС'1,в одо" першою в Квропі країною то
полинки. фінансисти й бизнес- г'Рила сьо"’л,и Д°Даткові кРе- до продукції чавуну і, шіімс 
мені, змінили свій'погляд на- л"т“ в C4Mf 1 ІІМКЮ.іхиі фран- друге.місце лише пЛ Злучених 
„япгрічкс. «а якою nom, при- КІВ 4'3 МІ ІЬИОНІВ л^а' Державах. „
шанії,, : тепер великі успіхи. ?ів> ,,а *Раев>' ,>боРОН>'- сс,,то 
Вони пересвідчені, що' „яти- 'Іа,віиа'к,,ві «Щ'-єтия,
Річка „ Радинсьим Союз, буде' 11 °‘"",ьох hi'v,ax 11К’ ак-""° 
виконана.вповні * уважають за „езпосередню від-

повідь на недавнє .зшльшення 
італійського військового* бу- 
джету на 26 мільйонів .доларів.

-а* реш.
Соціилізм створює величезніПЕРЕГОВОРИ МІЖ РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ ТА ФРАНЦІЯ ДОДАЄ 45 

НІМЕЧЧИНОЮ В ПОВНІМ ХОДІ
ноні андУсїрія.Тьиі райони, як, 
наприклад, Урал і Сибць По
трібно величезного збільшен
ня фахових ■ робітників.

Головним фактором -у про
гресі І Іятирічноеб Гіляну є нові 
еоціялістичні умови прані й ве
ликий ситу ііязм мас. Инконан- 
ня Т Іятнрічйого Плину протя
гом чотирох років є запевнене.

Робітники світа! МОСКВА. 7 липня 
аЖори між Радянським Сонь 

• чім а Німеччиною е в повнім 
. _ _ , — _ _ ,, ході й.обіцюютьДатн вдоволи-УРЯД АРЕШТУЄ, А ФАШІСТИ ПОРИ- 

ВАЮТЬ ПОСЛІВ КОМУНІСТІВ
щоб зб.аижнтися економічно з 
Радянським Союзом і дістати 
частину радянських "замовлень.

І Ісрс-

що

ПОЛЬСЬКИЙ УРЯД СПИНЮЄ ЕКСПОРТ 
З РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА

(БездроіНіі депеша Інпрекора ) 
ГЕЛЬСІНГФОРС, Фінляндія.

Фа шісти пірвали%

шле поліція й арештувала.
14,000 фашістів, що прибули 

до Хельуінгфо|ісу з - ріжних 
сторін країни, влаштували де
монстрацію. домагаючися по-г

7 липня
суботу двох лівих послів фін
ляндського парляменту. Місто 
є повне узброєиих фашістів.

РІЖНІ ВІСТИ
йод it нни'^акликае до бороть- 

ріідямським експортом: 
Між інщим він каже: *

“Радянський експорт зростає" 
в міру виконання пятилітки. 
Це ' явище може загрожувати 
не тільки І Іольїш В міру ін- 
дуч трія аізаціг СРСР проблема 
радянського експорту мриби- 
р.н міжнародній характер."

-Т\> ріер Цидзєнни"- закликає 
іфютисаавиги радні»ькому екс- 
портові єдиний економічний 
фронт Польщі, прибалтійських 
країн, Румунії, а і часом і Ли-

,ВАРШАВА, 7-го лнуня. В 
останніх часах польське міні,
стерсано торгова і іі промислу

І ЮРІ РОДЕ. Німеччина, 10-го - -і * ( робить’ ріжні старання, шиб
аіГпня. Виявляється тепер,

, , ........... ,.А .. . що Підчас вчорашньо, експ.аьо, обмсжитн ” « допустити, ра-
стала перервана. стаю"а "еш’тека в,мни е.така /»*-*РВсртс отримала сьогоднг,, ............... у Вен.це- лянськнЙ експорт до Польщі

На знак протесту проти пе- очевидна, шб навпь , Іойд, непотверджене звідомлення з члнуч, недалекі і звідси, загину- На а і роди нафтових продук 
рес.тідуваннн революційного Джордж, ліберальним про-( (Стамбулу, якт_ каже, що’ прав- ,п що вуглекопів.. .Досі 

, робітничого; руху,. радянський І відник бритійських босів, був доподібно 300 осіб було у би- було 'на верх тіла 92 убитих, 
шо були нірвані фашісТами д у ряд рішив нрвати торговель- примушений визнати Ліравду. тих підчас ексіі.аьозії в складі і 
будинку парляменту, віднай- ні зносини з Фінляндією, - Промовляючи на бенкеті, вла- амуніції в Деріїи є. шо вхо-і

єДіть до військ, івбго п о раї \ Іс 
МІД. Порт Ісмід.лежить.около 
,V> миль від Ісгамбулу ( Кон
стантинополя).

ЧИСЛО УВИТИХ В КОПАЛЬНІ 
ДІЙШЛО ДО 162.

спленіні боротьби з кпмуніста- (Ти
Підчас і\ перебування в ЛтРИД ДЖОРДЖ ІОВОРИТІ, 800 УВИТИХ ПІДЧАС ЕКС- 

сто.аиці сесія парляменту. що ПРО ЛАІ РОЗУ ВИТНИ. IIЛВОЗИ АМУНІЦІЇ.
була скликана дія „иготуваї,- ЛОНДОН. 7 липня. Зро- ПЕРЛІ) І. 11 липня Газета 
ня боротьби з комуністами, зі-

ГЕЛЬСІНГФОРС. Фінляндія, 
7-го липня. Новий преміер 
Свінхугвуд розпочав жорсто
ку боротьбу з комуністами. 
Першим його актом був наказ 
арештувати 23 комуністичних 
послів.

Двох

мн.

ВИ ДО- ІІВ, що приходять з' Радянсько
го Союза, збільшено -мито в 
піваретя рази,'а на інші роди 
нафтових прбдуктів. шСі при
ходять! з інших країн, головно 

■“зі Злучених Держав, "мито 
осгае незмінене.

Ьлизькин до уряду “КурієрІ гви

комуністичних послів.

ГОВЕРНОР НЕ ХОЧЕ ІЮМИ-. 
ЛУВАТИ ТОМД МУНІ.

иітованім одною церковною 
організацією в Ворнма'вт> він 
сказав:

“.Чир зовсім не-є запевнений.
! Помимо договорів. Чоловік, не

ніться в кожній країні світа. І s ^ ' ' V_
Европі, ХзІГ й Америці вправля Цлзаротна депеша Інпрекора.) 

братися на бритійській землі, ється тепер більше людей до МОСКВА, 8-го липня. На
родня конференція негерських й зробив приготування арешту- війни, ніж перед великою ка- вчорашній сесії 16 " конгресу
робітників відкрилася вчора ве-, вати делегатів, як лише воннлаетрофов» 1914' року." , ' Всесоюзної Комуністичної .Пар-
черрм в Гамбургу. Джеймс В. прибудуть. Конгрес- відложе- - —,---------- ' Г*'' тії делєіати одноголосно при-
Форд, американський мегер- но й змінено місце зібрання аврііітпнанп UÏifhir makf ннли 1’е іолніцікі оперту ііа зві
сти й робітник і' красний ди- Вибори делегатів викликали Л уцидмц Ті тов,’Молотова, яка одобрює
ректорjHerepcbKoI праці в Лізі велике зацікавлення, особливо Д • політику іі тактику Комінтерн:!
Трейд - Юнійної Єдностн, був в Бритійській Африці, де імііе- СОФІЯ. Болгарія, 23 червня . та діяльність радянської^секції. 
головою. Делегати прибули ріялісти партії праці проводять <■ Підчас .лоліційного рейду, ту значно допомогла пошири
зі всіх часуш світа. політику капіталістичної клясіа. що відбувався через дна дні. ти комуністичний вплив но ці

пі об поневолити негрій, доне-1 арештовано тут багато членів Дім світі, 
давна вільних І, незалежних, як македонської революційної ор- 
це була б зробила й консерви-' ганізації, яких обвинувачують 
тивна партія. Кабінет Меж До- за НСдЗВШ (гозрухн наюгослав- 
налда боявся дозволити цим ськім кордоні.‘ Між арештовз- 
ексіальоатованим робітникам ними є багато визначних чле

нів організації, в тім числі був
ший посоц, Кушев і член рево- 
ЛюційіюгО комітету Гарасимов. утікає- з міста.

КОНГРЕС НЕГЕРСЬКИХ РОБІТНИКІВ 
ВІДКРИВСЯ В ГАМБУРГУ

ЛОС ЕНДЖЕЛЕС, Каліф, 8 
липня. — Товернор Поні відмо
вився сьогодні помилувати То- 
маса Дж Муні, який відсиджує j 
досмсртиу Вінницю, будучи не-і 

ьвинно лагуджснцц під п|>етек-! 
снім, шо^дчн брав участь \ 
б<-мбовіме іівмаху в Сан Фран 
щоко 1916 року.

Стейтова рада помилування 
Прийшла вчора до вирішення1 
після простудіювзіїнн-еправи й 
вимовилася рекомендувати по
милування.

\

!

НАЙВИЩИЙ СУД ЗАТВЕРДИВ ПРИСУД 
ДЛЯ КОМУНІСТА МАРТІ(бєчікун.і луїеша Інпречіра.) і цим негерськнм робітникам зі- 

Міжна-БЕРЛ1Н, 8 лицігя

.1-----
ПАРИЖ,»? липня Найвц-Чьких^ерж.яв щодо інтервенції 

Ший суд Франції іатвердив за-1 проти Радянських Республік 
суд Анрс Марті, комуністично-. За свою учаСгь у бунті Марті 

посла ^францу зького парли був засуджений на смерть, 
^енту, на пять років вязниц: Однак натиск революційного - 
Марті сидить тепер у тюрмі масового руху примусив замі- 

Ирнсуд був виданий в наслі нити смертну кару на 20 років 
док відповіді Марті ліа орово- вязниці
каційне інтервю з маршалом Кампанія пролетарських ор- 
Фошом. в якій Марті заявив, ганізацін у Франції була' така

успішна, що не лише звільнено

FO ‘

турецьке військо вигу
било 1,000 КУРДІВ.г -к

1. 1СТАМБУЛ,! Туреччина, 11 -го 
Турецьке військо, що

Міжнародній трейд-юнішійй 
конгрес негерських робітників, 
при участи делегатів зі Злуче
них Держав, Африки й інших 
країн, де працюють негри, мав
змбратиу-я _вдЛондоні І липня, говорити в присутности також 
Ьритійський уряд партії праці експ.іьоатоваинх і пригнічених 
видав декрет, яким заборонив бритійських робітників.

липня
здавлює повстання курдів у ра що французький нролєтаріятПОГРОМ ЄВРЕЇВ У КОВЛІ.

ВАРШАВА. 7 липня У 
Ков.аі влаштовано єврейський' 
погром, підчас якого поранено 
28 євреїв Багато мешканців

ноні гори Арарат, в "східній Т у - --повторить- бунт французької ; інших революційних моряків, 
реччнні. вигубило 1.000 курдів чорноморської фдьоти підчас засуджених на вязниию, але 
після'триденного бою на північ російської революції. Цей бунт Марті був вибрайГО послом 
від озера Ван. Повстанці були під проводом Марті відіграв і до • парляменту з около 40 
захоплені в долині ріки Зсйлян.'ролю в розбитті л гяїнв дліяіг- іокруг ІН

»
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ТЕРОР фінляндських фашістів ЕДМОНТОНСЬКІ БЕЗРОБІТНІ ВИЙШЛИ 
RMN ревояинцмих иншш ПР0ТИ пРЕМІЕРА КШГА НА СТАНІНІ

ПЯТИРІЧНИЙ ПЛЯН У РАД. СОЮЗІ 
БУДЕ ВИКОНАНИЙ У ИХ РОКАХ
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